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Ata de sessão Ordinária de no 14t2024 da Câmara Municipal de Japoatã realizada aos

26 dias do mês de Março de2024 às 17h, nesta Casa Legislativa, sob a Presidência

do Sr. Anderson Cajé, Vice Presidente Arnaldo Pinheiro da Silva, Primeiro Secretário

Cássio Mateus Santos Silva, Segundo Secretário Romário da Silva Oliveira e os

vereadores presentes, Paulo Santos, Eduardo Andrade, Tainá Guimarães Oliveira e

Roniclê Soares. Solicitou a leitura da ata da sessão anterior que foi lida e aprovada.

Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a presente sessão. Em

seguida passou para o EXPEDIENTE. Foi lido(a): projeto de Lei no 0412024, de

autoria da vereadora Tainá, dá nome a Quadra de Areia que será construída no Clube

do Município de Japoatã/SE. Na sequência foram disponibilizados í5 minutos para

discussão das matérias lidas. O vereador Romário se manifestou favorável ao

projeto de Lei n"O4t2O24Na sequência passou para Ordem do dia. Foi colocado em

Segunda discussão e votação o Projeto de Lei 0412024 que foi lido e aprovado por

unanimidade. Na sequência passou para o GRANDE EXPEDIENTE. Com a palavra

o vereador Roniclê, iniciou agradecendo ao Presidente da Casa pelo Congresso

onde alguns dos vereadores participaram. Comunicou sobre a entrega dos peixes no

município. Disse que foi concluído as inscrições para os exames de vista e que os

inscritos jáfizeram os exames. O presidente pediu a parte e disse que no Povoado

Currais foram feitas mais de 90 inscrições para que seja feito os exames de vista.

Com a patavra o vereador Eduardo, agradeceu ao Gestor pela limpeza das ruas do

Povoado Aroeiras. Fez um relato sobre algumas reclamações que surgiram no grupo

de whatssap sobre o comportamento dos vereadores. Cobrou ao Secretário de

Educação Marcelo e o Prefeito as manutenções dos ar-condicionados da Escola

Edmundo Bezerra. O vereador Romário pediu a parte e se congratulou com o vereador

Eduardo sobre as manutenções dos ar condicionados da Escola Edmundo Bezerra.

O vereador Eduardo comentou as entregas de peixes no município. O vereador

Cassio pediu a parte e comentou sobre a manutenção dos ar condicionados e a
entrega de peixes. O vereador Romário, iniciou falando da sua preocupação com a

erosão na entrada da cidade. Falou sobre a lndicação de sua autoria onde solicita a

abertura de identificação no município. Disse que seria interessante que o Diretor de

Juventude Manuel Lucas vinhesem a esta Casa prestar esclarecimentos sobre a

abertura de ldentificação no município. O vereador Eduardo pediu a parte e relatou

como funciona a emissão do RG. O vereador Romário falou da quantidade de vagas

nos institutos para a emissão do RG. O vereador Paulo pediu a parte e disse que esta

faltando so a equipe responsável para Íazer a visita onde será implantado o instituto

de identificação no município, finalizou dizendo que amanha trará o protocolo. O

vereador Romario pediu que a Secretaria de Agricultura faça o planejamento para

poder atender os pequenos agricultores. Pediu para que a emenda impositiva de sua

autoria para que seja entregue o materialde taekwondo. Parabenizou o time de futebol
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Milan pela sua classificação. Falou sobre o estado de alerta da Dengue no município.

Comentou sobre o abastecimento de agua no Povoado Ladeiras. Prestou

solidariedade a família do Senhor Marcos (Poio) por seu falecimento. O vereador

Arnaldo, iniciou falando sobre a limpeza das ruas do Povoado Aroeiras. Pediu para

que o Prefeito olhasse paru a comunidade do Povoado Carro Quebrado que esta

sofrendo com a falta de agua. Disse que amanhã estará com a Deputada Maísa e ira

solicitar a visita do instituto ao município. Parabenizou a comunidade do Povoado Sitio

Novos pela festa realizada neste último final de semana. Fez algumas solicitações ao

Prefeito. Comentou sobre a quadra do Povoado Espinheiro. O vereador Romário

pediu a parte e falou sobre a perfuração do poço do Povoado Carro Quebrado. O

vereador Arnaldo do sofrimento com a água em alguns povoados. Disse que trará

uma indicação solicitando o sopão no município. O vereador Paulo, disse que

conversara com o Prefeito para colocar mais funcionários na manutenção do Povoado

Projeto Ladeirinhas "A". Comentou sobre os cortes no Bolsa Família no município.

Pediu para que a Secretaria de Ação Social do município faça um projeto ou algumas

cestas básicas para entregar as pessoas que tiveram seu benefício cortado no

município. Os vereadores Roniclê e Romário tiveram o uso da palavra e falaram sobre

os cortes do benefício bolsa família e a distribuição do vale peixe. O vereador Paulo

recebeu cobrança sobre a iluminação pública. Falou sobre a bomba do dos Povoados

Pinga, Carro Quebrado e Três Cancelas. Comentou sobre a divisa territorial do

Povoado Carro Quebrado. A vereadora Tainá pediu que a Secretaria de Obras

olhasse a situação do Conjunto Massapê, que está com o esgoto a céu aberto.

Solicitou a construção de um ponto de ônibus no Conjunto Massapê. O Presidente

Anderson falou sobre o trabalho do caminhão pipa no município nos últimos dias.

Convidou a todos para participarem do evento que acontecera na Câmara sobre

planejamento da licitação. Não havendo mais inscritos o Sr. Presidente em nome de

Deus deu por encerrada a presente sessão e em seguida pediu que lavrasse a

presente ata, que depois de lida e se aprovada será assinada pelo Presidente pelo

Primeiro Secretário e quem mais desejar
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